



बडोनी ही कैप्टेसी जारी रखें। यह कहते हुए मना कर दिया कि आयुष बडोनी को ही कप्तानी जारी रखने दें, मैं नेतृत्व नहीं करना चाहता। - विराट कोहली

भारतीय बल्लेबाज, रणजी में दिल्ली की कप्तानी से इन्कार करते हुए कहा।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



मोहम्मद शमी
इंग्लैंड के खिलाफ तीसरे टी-20 से पहले सोमवार शाम टीम इंडिया के बल्लेबाजी कोच सीताशु कोटक ने बताया कि तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी पूरी तरह फिट हैं। तीसरे टी-20 से पहले मॉडिया ने शमी को फिटनेस पर सवाल किया था। कोटक ने कहा, मोहम्मद शमी फिलहाल फिट हैं, उनके खेलने पर

क्या आप जानते हैं? ... वनडे इतिहास का सबसे तेज अर्धशतक (16 गेंदों में) एबी डिविलियर्स ने बनाया है, उन्होंने 2014-15 में वेस्टइंडीज के खिलाफ यह उपलब्धि हासिल की थी।

राजस्थान-विदर्भ अंडर-23 सीके नायडू ट्रॉफी मैच में राजस्थान पारी व 113 रनों से जीता

जयपुर, 28 जनवरी। नागपुर में खेले जा रही बीसीसीआई की राष्ट्रीय अंडर 23 सीके नायडू ट्रॉफी के खेले जा रहे राजस्थान-विदर्भ मैच को राजस्थान ने पारी व 113 रनों से जीता, राजस्थान की जीत में करण लाम्बा, सचिन यादव, मुकुल चौधरी, मोहित चांगरा 52/5, मनोप आचार्य 23/2, अशोक शर्मा 39/2 व आयुष अमरिया 31 1 विकेट प्राप्त करते हुए टीम को पारी व 113 रनों से शानदार जीत दिलाई। राजस्थान की जीत में प्रमुख रूप से बल्लेबाज करण लाम्बा 206, सचिन यादव 96, मुकुल चौधरी 51 रनों की पारी व मैच में गेंदबाज मोहित चांगरा पहली पारी 69/4 व दूसरी पारी 52/5, अशोक शर्मा पहली पारी 31/4 व दूसरी पारी 39/2, चेतन शर्मा 2 विकेट, मनीष आचार्य 2 विकेट प्राप्त करते हुए राजस्थान को जीत दिलाई। राजस्थान के मोहितचांगरा प्रतियोगिता में अब तक 36 विकेट प्राप्त कर चुके हैं।



चांगरा, अशोक शर्मा व चेतन शर्मा का शानदार प्रदर्शन। राजस्थान पहली पारी 462 आल आउट, विदर्भ पहली पारी 151 आल आउट, विदर्भ दूसरी पारी 198 आल आउट। राजस्थान के गेंदबाज मोहित चांगरा 52/5, मनोप आचार्य 23/2, अशोक शर्मा 39/2 व आयुष अमरिया 31 1 विकेट प्राप्त करते हुए टीम को पारी व 113 रनों से शानदार जीत दिलाई। राजस्थान की जीत में प्रमुख रूप से बल्लेबाज करण लाम्बा 206, सचिन यादव 96, मुकुल चौधरी 51 रनों की पारी व मैच में गेंदबाज मोहित चांगरा पहली पारी 69/4 व दूसरी पारी 52/5, अशोक शर्मा पहली पारी 31/4 व दूसरी पारी 39/2, चेतन शर्मा 2 विकेट, मनीष आचार्य 2 विकेट प्राप्त करते हुए राजस्थान को जीत दिलाई। राजस्थान के मोहितचांगरा प्रतियोगिता में अब तक 36 विकेट प्राप्त कर चुके हैं।

प्ले स्पোর্ट्स खेल कराटे स्कूल गेम्स सीजन 2 में राजस्थान के स्कूलों का दबदबा

जयपुर, 28 जनवरी। प्ले स्पোর্ट्स खेल कराटे स्कूल गेम्स सीजन 2 का आयोजन अंतर्राष्ट्रीय खेल अकादमी द्वारा 25 से 27 जनवरी, जयपुर के प्रताप नगर स्थित बंसल पब्लिक स्कूल में किया गया। फाउंडर, धनंजय त्यागी ने बताया कि खेल कराटे



स्कूल गेम्स जमीनी स्तर से प्रतिभागियों को पहचानने और उनको तैयार करने का एक मंच है। प्रतियोगिता में देश भर से अंडर 6 से अंडर 19 वर्ष के 1200 से अधिक खिलाड़ियों ने भाग लिया। जिनको देखने के लिए हजारों की संख्या में पैरेंट्स और उस्ताही दर्शक स्कूल पहुंचे। प्ले स्पোর্ट्स खेल कराटे स्कूल गेम्स के सीईओ, शुभम चौधरी ने बताया कि प्ले स्पোর্ट्स प्रोग्राम का उद्देश्य ग्रास रूट लेवल से खिलाड़ियों की पहचान कर, उनको अंतर्राष्ट्रीय मंच के लिये तैयार करना है। साथ ही स्कूलों में स्पोर्ट्स इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट और स्पोर्ट्स की प्रोफेशनल ट्रेनिंग देने का काम कर रहा है। इन सभी पदक विजेताओं को बहुत - बहुत शुभकामना। संस्था के प्रेसिडेंट, आकाश सिंह और सेक्रेटरी, मोहित शर्मा ने बताया कि लीग का परिणाम इस प्रकार रहा - विनर्स गोल्ड ट्रॉफी, नॉलेज सिटी स्कूल; सिल्वर विटी इंटरनेशनल स्कूल; और ब्रॉन्ज एन जे पब्लिक स्कूल को मिली। बेस्ट कोच के अवार्ड सौरभ यादव; रजनी भंसाली और दीपक सैनी को दिए गए। बेस्ट टीम अवार्ड कैम्पिज कोर्ट, प्रिंस स्कूल, एनके पब्लिक स्कूल, बंसल पब्लिक स्कूल, कान जेन रयू स्कूल, वेदांता स्कूल को मिली। चैंपियन ऑफ चैंपियन का खिताब ओजस शर्मा, इशिता शर्मा, अद्विक निवारी, महिमा कुमलवाल, विहान भाद्राज, अनाइता द्विवेदी, सूरभ, इशिका गुप्ता, मानव बंशीवाल, अंशिका यादव, विश्वप्रताप, वैष्णवी विश्वकर्मा, शुभम, जैसिमन कौर, अनुज सिंह, प्रिया सलमे, मन भूषण और दीक्षा को दिया गया।

अस्मिता फुटबॉल लीग का खिताब मगन सिंह राजवी एकेडमी को

जयपुर/उदयपुर, 28 जनवरी। रॉकवुड स्कूल ग्राउंड उदयपुर में चल रही अखिल भारतीय फुटबॉल संघ की अस्मिता फुटबॉल लीग के आखिरी मैच में (खेलों इंडिया) (अंडर-15 बालिका वर्ग) में मगन सिंह राजवी फुटबॉल एकेडमी बीकानेर ने



एम.जे.ए.एस. अजमेर को हरा कर ट्रॉफी में विजेता बनने का गौरव हासिल किया। जिला फुटबॉल संघ उदयपुर के सचिव शकील अहमद ने बताया कि प्रतियोगिता में आज अंतिम दोनों लीग मैच खेले गए जिसमें पहले मैच में मगन सिंह राजवी फुटबॉल एकेडमी बीकानेर ने एम.जे.ए.एस. अजमेर को 11-0 से तथा दूसरे मैच में जिक अकेडमी जावर माईस, ने बिरला बालिका विद्यापीठ पिलानी को 3-0 से परास्त किया। लीग मैचों के आधार पर मगन सिंह राजवी फुटबॉल एकेडमी बीकानेर ने 8 मैचों से 24 अंक प्राप्त कर प्रथम तथा 18 अंकों के साथ जिक अकेडमी जावर माईस ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिता की सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी का अवार्ड मंजू कैंवर बीकानेर को दिया गया। सर्वश्रेष्ठ गोल कीप प्रतिसा मेहरा डीडवना तथा सर्वश्रेष्ठ डिफेंडर सविता जिक अकेडमी जावर माईस को घोषित किया गया। मैच के उपरांत समापन समारोह का आयोजन किया जिसमें मुख्य अतिथि लाल सिंह शाला, विशिष्ट अतिथि राजस्थान फुटबॉल संघ के सचिव दिलीप सिंह शेखावत, वरिष्ठ खिलाड़ी एवं पूर्व सचिव राधेश्याम शर्मा, जिला फुटबॉल संघ उदयपुर के सचिव शकील अहमद, रॉकवुड इंटरनेशनल स्कूल की प्रिंसिपल वसुधा था। अध्यक्षता रॉकवुड संस्था के चेयरमैन अनिल शर्मा ने की। अतिथियों ने विजेता उप विजेता टीमों को ट्रॉफी तथा व्यक्तिगत मेडल प्रदान किए।

इंग्लैंड ने भारत को 26 रनों से हराया

राजकोट, 28 जनवरी। बेन डकेट (51) और लियम लिविंग्स्टन (43) की साहसिक पारियों के बाद जेमी ओवर्टन (तीन विकेट), ब्राइडन कार्स और जोफ्रा आर्चर (दो-दो विकेट) की शानदार गेंदबाजी के दम पर इंग्लैंड ने मंगलवार को तीसरे टी-20 मैच में भारत को 26 रनों से हरा दिया है। इस जीत के साथ ही इंग्लैंड की टीम ने पांच मैचों की सीरीज में खुद को बनाये रखा है।



172 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी भारत की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने 16 रन के स्कोर पर सलामी बल्लेबाज संजू सैमसन (तीन) का विकेट गवां दिया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये कप्तान सूर्यकुमार यादव ने अभिषेक शर्मा के साथ पारी संभालने का प्रयास किया। चौथे ओवर में ब्राइडन कार्स ने अभिषेक शर्मा (25) को आउटकर इंग्लैंड को दूसरी सफलता दिलाई। छठे ओवर में सूर्यकुमार यादव (14) रन

बनाकर आउट हुये। इसके बाद भारत के विकेट नियमित अंतराल पर गिरते रहे। आठवें ओवर में तिलक वर्मा (18) और उसके बाद 13वें ओवर में वॉशिंगटन सुंदर (छह) रन बनाकर आउट हुये। 18वें ओवर में अक्षर पटेल (15) के रूप में भारत का छठा विकेट गिरा। 19वें ओवर में की पहली गेंदबाज जेमी ओवर्टन ने

हार्दिक पंड्या को आउटकर भारत की मैच जीतने की उम्मीदों को कराार झटका दिया। हार्दिक पंड्या ने 35 गेंदों में दो छक्के और एक चौका लगाते हुये (40) रनों की पारी खेली। 19वें ओवर में मोहम्मद शमी (छह) जेमी ओवर्टन को तीसरा शिकार बने। इंग्लैंड के गेंदबाजी आक्रमण के आगे भारतीय टीम निर्धारित 20

ओवरों में नौ विकेट पर 146 रन ही बना सकी और 26 रनों से मुकाबला हार गई। इंग्लैंड की ओर से जेमी ओवर्टन ने तीन विकेट लिये। जोफ्रा आर्चर और ब्राइडन कार्स को दो-दो विकेट मिले। मार्क वुड और आदिल रशीद ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले आज यहाँ सौराष्ट्र क्रिकेट एसोसिएशन स्टेडियम में भारतीय कप्तान सूर्यकुमार यादव ने टॉस जीतकर इंग्लैंड को बल्लेबाजी करने का न्यौता दिया। बल्लेबाजी करने उतरी इंग्लैंड की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने दूसरे ही ओवर में सलामी बल्लेबाज फिल साल्ट (पांच) का विकेट गवां दिया। साल्ट को हार्दिक पंड्या ने आउट किया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये कप्तान जॉस बटलर ने बेन डकेट के साथ पारी को संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच दूसरे विकेट के लिए 76 रनों की साझेदारी हुई।

रंगारंग कार्यक्रम के साथ देहरादून में 38वें नेशनल गेम्स का आगाज, स्टेडियम में गूंजा मोदी-मोदी

देहरादून, 28 जनवरी। उत्तराखंड की राजधानी देहरादून में 38वें राष्ट्रीय खेलों का आगाज हो गया है। इस दौरान राजीव गांधी अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में पीएम मोदी ने समारोह में खेला का शुभारंभ किया। सोएम धामी ने पीएम मोदी का सिल्वरवापर पर लिखी किताब, शाल और उत्तराखंड की पारंपरिक टोपी पहनाकर स्वागत किया। वहीं जब पीएम मोदी स्टेडियम में पहुंचे तो लोगों ने खास उत्साह दिखाया। पीएम ने दर्शन दीर्घा से हाथ हिलाकर धन्यवाद किया। स्टेडियम में मोदी मोदी के नारे लगे तो वहीं जय श्री राम के नारे भी



लोगोइसके साथ ही कार्यक्रम में शिव तांडव नृत्य भी हुआ। उससे पहले में हिमालय हूँ की डॉक्यूमेंट्री दिखाई गई।

जसप्रीत बुमराह ने जीता सर गारफील्ड सोबर्स अवॉर्ड आईसीसी पुरुष क्रिकेटर ऑफ द ईयर 2024 बनाकर रचा नया कीर्तिमान

नई दिल्ली, 28 जनवरी। टीम इंडिया के बेहतरीन गेंदबाज जसप्रीत बुमराह ने सर गारफील्ड सोबर्स अवॉर्ड जीतकर नया कीर्तिमान रचा है। उन्होंने आईसीसी पुरुष क्रिकेटर ऑफ द ईयर

एक गारफील्ड सोबर्स के नाम पर रखा गया है। वेस्टइंडीज के पूर्व ऑलराउंडर को ही सर गारफील्ड सोबर्स के नाम से भी जाना जाता है। जसप्रीत बुमराह से पहले भारत के लिए राहुल द्रविड़ के अलावा सचिन



2024 बनाकर नया कीर्तिमान रच दिया। वह प्रतिष्ठित सर गारफील्ड सोबर्स अवॉर्ड जीतने वाले पहले भारतीय तेज गेंदबाज बन गए हैं। बुमराह ने पिछले साल कमाल का प्रदर्शन किया।

तेंदुलकर, रवि अश्विन और विराट कोहली ने प्रतिष्ठित सर गारफील्ड सोबर्स पुरस्कार जीता है। इस प्रतिष्ठित पुरस्कार को विराट कोहली ने 2 बार जीता। लेकिन ये पहली बार हुआ है जब किसी भारतीय तेज गेंदबाज ने सर गारफील्ड सोबर्स पुरस्कार जीता हो। सर गारफील्ड पुरस्कार जीतने वाले पहले भारतीय राहुल द्रविड़ हैं। राहुल द्रविड़ को सर गारफील्ड सोबर्स पुरस्कार 2024 से नवाजा गया था।

इसके बाद सचिन तेंदुलकर को सर गारफील्ड सोबर्स पुरस्कार 2010 से सम्मानित किया गया। वहीं रवि अश्विन ने साल 2026 में सर गारफील्ड सोबर्स पुरस्कार अपने नाम किया। जबकि विराट कोहली ने लगातार 2 साल 2017 और 2018 में ये अवॉर्ड अपने नाम किया।

वेस्टइंडीज के 54 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी बंगलादेश ने फहमिदा छोया (नाबाद 14) और जुरैरिया फिरदीस (नाबाद 25) की शानदार पारियों को मदद से 8.3 ओवर में बिना कोई विकेट गवाये 55 रन बनाकर मुकाबला 10 विकेट से जीत लिया। आज यहाँ बंगलादेश की टीम ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी वेस्टइंडीज ने अमृता रामटहल (नाबाद 16), नईजनी कंवरबैच (13) और असाबी कॉलेंडर (11) के योगदान से 13 ओवर में छह विकेट पर 54 रन का स्कोर बनाया। बंगलादेश की ओर से निशिता ए निशी ने 11 रन देकर तीन विकेट लिये। अनीसा अखतर सोबा ने 13 रन देकर दो बल्लेबाजों को आउट किया। जन्नतउल मुहआ ने एक बल्लेबाज को आउट किया।

नेमार के साथ अनुबंध आपसी सहमति से समाप्त कर दिया गया : अल-हिलाल वलब

रियो दि जिनेरियो, 28 जनवरी। सऊदी अरब के क्लब अल-हिलाल ने कहा है कि उसकी स्ट्राइकर नेमार के साथ आपसी सहमति से अनुबंध समाप्त करने के लिए सहमति बनी है। किसी भी पक्ष ने अनुबंध समाप्त करने के विवरण की पुष्टि नहीं की। कभी दुनिया के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों में से एक माने जाने वाले ब्राजील के 32 वर्षीय नेमार ने क्लब के लिए केवल सात मैच खेले जिसमें उन्होंने केवल एक गोल किया और दो गोल करने में मदद की। एसीएल (पेर की चोट) चोट के कारण अक्टूबर 2023 से बाहर रहने के बावजूद ब्रासीलोन और पेरिस सेंट जर्मेन टीम के पूर्व खिलाड़ी नेमार को पिछले सत्र में सऊदी लीग जीतने वाली टीम में शामिल किया गया था। इस साल के फीफा क्लब विश्व कप में अल-हिलाल के हिस्सा लेने के बाद नेमार के साथ उनका करार समाप्त होने वाला था।

कोहली 12 साल बाद रणजी खेलेंगे

नई दिल्ली, 28 जनवरी। विराट कोहली 12 साल बाद रणजी ट्रॉफी में वापसी कर रहे हैं। भारत के स्टार बैटर 30 जनवरी को नई दिल्ली के अरुण जेटली स्टेडियम में रेलवे के खिलाफ रणजी नजर आएंगे। विराट ने आखिरी रणजी मैच गाजियाबाद में 2 से 5 नवंबर के बीच 2012 में उत्तर प्रदेश के खिलाफ खेला था। 2006 में रणजी मैच के दौरान ही विराट के पिता प्रेम कोहली का निधन हो गया था। रिश्तेदारों ने उन्हें मैच खेलने से मना किया था, लेकिन परिवार के मनाने पर विराट मैच खेलने पर तैयार थे। उन्होंने 90 रन बनाते के बाद भारतीय क्रिकेट सुरेश रैना ने की कप्तान संभाली थी।

भारत ने सुपर सिक्स मुकाबले में आयरलैंड को 150 रन से रौंदा, तृषा का शतक



क्वालालंपुर, 28 जनवरी। भारत ने अंडर 19 विमेंस टी20 वर्ल्ड कप 2025 में दमदार प्रदर्शन करते हुए स्कॉटलैंड को हरा दिया है। भारत ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 209 रन बनाए, जबकि वे स्कॉटलैंड की टीम 58 रनों के स्कोर पर ढेर हो गई। भारत के लिए जी तृषा ने कमाल का प्रदर्शन किया। उन्होंने शतक जड़ा। वहीं जी कमलिनी ने अर्धशतक लगाया। टीम इंडिया के लिए आयुषी ने बेहतरीन गेंदबाजी करते हुए 4 विकेट अपने नाम किए। भारत ने पहले बैटिंग करते हुए पहाड़ जैसा लक्ष्य खड़ा कर दिया। टीम इंडिया ने 20 ओवरों में एक विकेट के नुकसान के साथ 208 रन बनाए। इस दौरान तृषा ने नाबाद शतक जड़ा। उन्होंने 59 गेंदों का सामना करते हुए 110 रन बनाए। उनकी इस पारी में 13 चौके और 4 छक्के शामिल रहे। तृषा के साथ-साथ जी कमलिनी ने भी कमाल का प्रदर्शन किया। उन्होंने 51 रनों

की पारी खेली। उनकी इस पारी में 9 चौके शामिल रहे। सनिका चाल्के ने नाबाद 29 रन बनाए। स्कॉटलैंड का भारत के खिलाफ सुपर सिक्स मुकाबले में बेहद खराब प्रदर्शन देखने को मिला। पीपा केले बेतीर ओपनर महज 12 रन ही बना पाई। इम्मा भी 12 रन बनाकर आउट हो गई। कप्तान नायमा शेख भी कुछ खास नहीं कर सकीं। वे 18 गेंदों में 10 रन ही बना सकीं। हालांकि, नायमा नाबाद रही। वहीं टीम इंडिया की घातक गेंदबाज आयुषी ने शानदार प्रदर्शन किया। उन्होंने स्कॉटलैंड के खिलाफ 3 ओवर फेंके। इस दौरान महज 8 रन देकर 4 विकेट झटके। आयुषी के साथ-साथ वैष्णवी शर्मा ने भी बेहतरीन गेंदबाजी की। उन्होंने 2 ओवरों में 5 रन देकर 3 विकेट अपने नाम किए। तृषा ने ऑलराउंडर की भूमिका निभाई। उन्होंने शतक जड़ने के बाद 3 विकेट भी लिए। तृषा का प्रदर्शन किया। उन्होंने 51 रनों

एबी डीविलियर्स क्रिकेट मैदान में करेंगे वापसी

नई दिल्ली, 28 जनवरी। एबी डिविलियर्स ने हाल ही में अपने एक इंटरव्यू में कहा था कि वह क्रिकेट के मैदान पर वापसी कर सकते हैं। डिविलियर्स ने 2018 में अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट और 2021 में पूरी तरह से क्रिकेट को अलविदा कह दिया था। अब डिविलियर्स एक बार फिर क्रिकेट के मैदान पर वापसी करने के लिए तैयार हैं। ये चैंपियंस ट्रॉफी 2025 से पहले डिविलियर्स का बड़ा फैसला है। चैंपियनशिप ऑफ लीजेंड्स में रिटायर्ड और नॉन कॉन्ट्रैक्ट खिलाड़ी खेलते हुए नजर आते सहवाग की कप्तानी में खेला था, जबकि पूर्व ट्रान्समिंट क्रिकेट के दिग्गजों को एक बार फिर मैदान पर उतरने का मौका देता है।

राजस्थान यूनाइटेड एफसी और इंटर काशी एफसी के बीच रोमांचक मुकाबला 1-1 से ड्रॉ



जयपुर, 28 जनवरी। जयपुर के विद्याधर नगर स्टेडियम में खेले गए आई-लीग के रोमांचक मुकाबले में राजस्थान

दोनों टीमों ने तेज और प्रतिस्पर्धी खेल दिखाया, जिससे दर्शकों को बेहतरीन फुटबॉल अनुभव मिला। मार्टेंड रैना का शानदार प्रदर्शन: मेहमान टीम इंटर काशी एफसी ने पहले हाफ में गोल कर बहुत बनाई। हालांकि, राजस्थान यूनाइटेड एफसी के मार्टेंड रैना ने शानदार गोल कर हाफटाइम से पहले स्कोर को बराबरी पर ला दिया। दूसरे हाफ में भी दोनों टीमों ने कई मौके बनाए, लेकिन कोई अतिरिक्त गोल नहीं हो सका। मैच में मुख्य अतिथि के रूप में सांसद मंजू शर्मा और भाजपा महासचिव श्रवण सिंह बगड़ी ने खिलाड़ियों का उत्साह बढ़ाया।

राजस्थान टूरिज्म पोलो कप : डायनामिक्स अचीवर्स के अभिमन्यु ने जयपुर का दिल जीता



जयपुर, 28 जनवरी। जयपुर पोलो सीजन 2025, राजस्थान टूरिज्म पोलो कप (06 गोल) केवेलरी ग्राउंड पर पहला मैच अरावली बनाम बेंगलोर ग्रेज के बीच 12 बजे खेला गया जिनमें बेंगलोर ग्रेज ने अरावली को 7.5-7 से हराया। बेंगलोर ग्रेज आधे गोल का एडवेंटेज लिए हुए खेल रही थीं। बेंगलोर ग्रेज की ओर से नवीन सिंह ने 6 ओर शमशेर अली ने 1 गोल किया। अरावली की ओर से डिन्नो

धनखड़ ने 2, जयवीर सिंह ने 1 और मेन्युअल ने 4 गोल किये। वहीं दूसरा मैच डायनामिक्स अचीवर्स बनाम जयपुर टीम के बीच रावनाग पोलो ग्राउंड पर दोपहर 2 बजे खेला गया। इंटरनेशनल खिलाड़ियों और भारत के बेहतर खिलाड़ियों के आपसी खेल का तालमेल देखने को मिला। डायनामिक्स अचीवर्स ने जयपुर को 9-7 से हराया। डायनामिक्स अचीवर्स की ओर से सलीम आजमी, डैनियल ने

1-1, अभिमन्यु पाठक ने अपने बेहतरीन खेल का प्रदर्शन दिखाते हुए 7 गोल कर टीम को जीताया। जयपुर की ओर से हिम्मत सिंह ने 1, लॉस वाटसन और पदमनाभ सिंह ने भी मिलकर बेहतरीन खेलकर 3-3 गोल किये थे अपनी हार टाल नहीं पाए। मैच में दूसरे चक्कर में महेंद्र सिंह घोड़े से गिर गए पर वह सुरक्षित रहे, उन्हें कोई चोट नहीं आई। महेंद्र ने वापस मैदान में खेलना जारी रखा।

चैंपियंस ट्रॉफी 2025 : भारत-पाकिस्तान मैच की कब मिलेगी टिकट, कितनी होगी कीमत

नई दिल्ली, 28 जनवरी। क्रिकेट प्रेमियों के लिए रोमांचक चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का आगाज 19 फरवरी से होने जा रहा है। पाकिस्तान और दुबई इस ट्रान्मिंट की मेजबानी करेंगे। जिसमें 8 टीमों एक दूसरे के खिलाफ खेलेंगी। भारत का पहला मैच 20 फरवरी को है। लेकिन सबसे ज्यादा रोमांच 23 फरवरी को दुबई में होने वाले भारत और पाकिस्तान के बीच बड़े मुकाबले को लेकर है। आईसीसी ने टिकटों की बिक्री के लिए शेड्यूल की घोषणा कर दी है। पाकिस्तान में होने वाले घुम मैचों और दूसरे सेमीफाइनल के टिकट 28 जनवरी 2025 को दोपहर 2.30 बजे भारतीय समयानुसार उपलब्ध होंगे। क्रिकेट फैस आईसीसी की आधिकारिक वेबसाइट पर जाकर टिकट बुक कर सकते हैं। इसमें नाम, ईमेल, फोन नंबर, डेट ऑफ बर्थ और पसंदीदा टीम जैसे जानकारी भरनी होगी, रजिस्ट्रेशन पूरा करने के बाद फैंस टिकट खरीद सकते हैं। हालांकि, भारत के मैचों के लिए टिकट के लिए फैंस को थोड़ा और इंतजार करना होगा। अभी सिर्फ पाकिस्तान में होने वाले मैचों और पहले सेमीफाइनल के टिकट ही उपलब्ध होंगे।

51वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माथुर क्रिकेट प्रतियोगिता राजस्थान यूथ की जीत में जतिन, वासु व रिहान चमके



जयपुर, 28 जनवरी। बनीपार्क क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 51वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माथुर क्रिकेट प्रतियोगिता के अन्तर्गत आज श्री हुकम सिंह क्रिकेट ग्राउंड, हाथोज में खेले गये क्वार्टर फाईनल मुकाबले में जतिन सैनी 59 रन नाबाद व 1 विकेट तथा वासु रन 79 रन नाबाद, रिहान अली 50 रन पर 3 विकेट की शानदार गेंदबाजी की मदद से राजस्थान यूथ ने नीरजा मोदी क्रिकेट एकेडमी को 5 विकेट से हराकर सेमीफाईनल में प्रवेश किया। टॉस जीतकर नीरजा मोदी क्रिकेट एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए सचिन देव सिंघल 71 रन (66 गेंद 11 चौके), 2 छक्के), तरुण शर्मा 47 रन, मोहित जैन 32 रन की मदद से निर्धारित 40 ओवर में 91 विकेट खोकर 274 रन बनाये। गेंदबाजी में राजस्थान यूथ की ओर से अनुज 50 रन पर 3 विकेट, भुवनेश शर्मा 28 रन पर 2 विकेट, रोहन सिंह 45 रन पर 2 विकेट तथा जतिन

सैन व संजय महावर प्रत्येक 1-1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में राजस्थान यूथ के लोकेश सैनी 33 रन तथा भुवनेश शर्मा 37 रन ने मिलकर पहले विकेट पर 58 रन की साझेदारी निभाकर अच्छी शुरुआत की लेकिन 17 में जतिन सैनी 59 रन नाबाद व 1 विकेट तथा वासु रन 79 रन नाबाद, रिहान अली 50 रन पर 3 विकेट की शानदार गेंदबाजी की मदद से राजस्थान यूथ ने नीरजा मोदी क्रिकेट एकेडमी को 5 विकेट से हराकर सेमीफाईनल में प्रवेश किया। टॉस जीतकर नीरजा मोदी क्रिकेट एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए सचिन देव सिंघल 71 रन (66 गेंद 11 चौके), 2 छक्के), तरुण शर्मा 47 रन, मोहित जैन 32 रन की मदद से निर्धारित 40 ओवर में 91 विकेट खोकर 274 रन बनाये। गेंदबाजी में राजस्थान यूथ की ओर से अनुज 50 रन पर 3 विकेट, भुवनेश शर्मा 28 रन पर 2 विकेट, रोहन सिंह 45 रन पर 2 विकेट तथा जतिन